

省地方志办简报

第 25 期（总第 115 期）

四川省地方志工作办公室

2016 年 11 月 29 日

认真学习贯彻省委十届九次全会 紧密结合实际干事创业

——省地方志办认真传达学习省委十届九次全会精神

11 月 21 日，省地方志办召开专题学习会，传达学习省委十届九次全会精神。

党组书记、主任马小彬主持会议。他强调，要按照中央、省委要求，紧密结合四川地方志工作实际，深入学习贯彻落实好全会精神。一是要坚持按要求做好全会精神的传达，机关党委要结合“两学一做”学习教育，精心筹备党组中心组（扩大）会议、组织好支部专题生活会、部署好专题党课，通过全面深入学习，使全会精神“入脑入心”。二是坚持结合“巡视工作”，做好学习整改。全体干部职工要自觉适应全面从严治党的新常态，牢固树立“四个意识”。要按照省委第四巡视组要求，坚持问题导向，进一步思考、对照、查找问题，深入分析原因，做到立行立改。

三是坚持结合地方志工作，抓好学习贯彻。要以贯彻落实全会精神为动力，扎实抓好当前各项工作。在对照全年目标找差距、添措施，确保圆满完成目标任务的同时积极谋划明年工作，实现地方志工作持续、稳步推进。

党组成员、机关党委书记王孝平参加会议并对各支部进一步学习贯彻全会精神提出具体要求。机关及年鉴社干部职工 40 余人参加会议。

眉山市委常委祝云调研市地方志工作

11 月 17 日，眉山市委常委、市政府党组副书记祝云到市地方志办调研指导全市地方志工作，并召开座谈会。

市地方志办主任杨文汇报了近年来全市地方志工作开展情况，存在的问题以及近期发展思路。

祝云在讲话中指出，眉山市委、政府将一如既往大力支持地方志工作，地方志记载了眉山的发展历程，将眉山历史发展经验记录下来，传给后世，意义重大。地方志工作者要发扬刻苦精神，勤奋工作，努力做好方志工作。祝云还对市地方志办队伍建设、市志编修、方志馆建设等重点工作提出指导意见。

乐山市地志办传达学习党的十八届六中全会精神

近日，乐山市地志办召开专题会议，结合工作实际学习贯彻党的十八届六中全会精神。

参会党员干部一致认为：学习宣传贯彻六中全会精神，是地志办今后一个时期的重要任务，全市修志系统要认真学习领会精神，狠抓各项任务落实，把思想和行动统一到全会决策部署上来，坚决与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。会议对学习贯彻党的十八届六中全会精神进行了部署，要求全体干部职工把贯彻落实全会精神同“两学一做”学习教育结合起来，融入到当前实际工作中。使广大党员全面准确掌握全会精神，促进各项工作顺利推进。一是要对照目标任务搞好查漏补缺，确保完成年度各项工作任务。二是深入研究科学谋划2017年工作，要在二轮修志全面完成的新起点上，充分挖掘乐山丰富史志资源，以市情信息化建设和开发利用为重点，分门别类组织编纂系列乐山地情资料精品图书，形成区域地方特色文化，为宣传乐山、建设乐山发挥积极的作用。

巴中市《乡镇简志》编纂工作会议召开

近日，巴中市《乡镇简志》编纂工作会召开。各县（区）地方志部门主要负责人、业务骨干，市地方志办全体干部共30余人参加会议。

市志办主任罗之聪对编纂巴中市《乡镇简志》工作提出要求：一要高度重视编纂工作。编纂《乡镇简志》是传承文明的职责所在、是强化文化自信的需要、是服务社会的现实所需，编纂好《乡镇简志》功在当代，利在千秋。二要全力保障编纂质量。强化质

量意识、乡土意识、特色意识、机遇意识，努力编纂出质量上乘的精品良志。三要精心组织编纂实施。县（区）地方志部门要加强组织协调、周密安排部署、强化力量保障，确保按时按质完成任务。

会议还传达学习了省地方志办《关于在全省开展〈乡镇简志〉编纂工作的通知》精神，对巴中市《乡镇简志》编纂工作做了业务培训讲座。

分送：王宁、蔡竞同志，省委办公厅、省政府办公厅。

抄送：中国地方志指导小组办公室，省纪委驻省政府办公厅纪检组。

发：各市（州）地方志办公室，省级各部门地方志机构。

四川省地方志工作办公室综合处

2016年11月29日 印发

